

Ježíšova rodina.

Evangelium nás informuje, že Ježíšův život byl neustále naplněn bojem proti zlu, které se snaží ovládnout každého člověka. „Syn člověka“ čelí ničivé moci zla a bojuje proti ní příslibem a přítomností Božího království, které spolu s Ježíšem vstoupilo do dějin lidstva.

Hlavním tématem dnešního evangelia je otázka, kým je Ježíš pro člověka. Můžeme sledovat neochotu Ježíšových nepřátel uznat, že v Ježíši je uprostřed nás přítomen Bůh, a jejich nařčení, že Ježíš je „posedlý“. Ježíš poučuje své posluchače, že moc zla spočívá v rozdělení a odloučení, zatímco v celém Ježíšově životě a ve všech jeho skutcích se zračí uzdravující moc Boží. Tuto náboženskou „pravdu“ předkládá lidem „v podobenstvích“ to znamená prostřednictvím skutků a znamená, s nimiž se musí vypořádat naše svobodná vůle a dopracovat se k rozhodnutí pro Ježíše, nebo proti němu. Proto má v boji proti nadvládě moci zla nad lidmi tak velký význam přijetí nebo odmítnutí Ježíše.

Odmítnutí uznat, že v Ježíši působí Bůh, přítomný uprostřed nás, je klíčem k pochopení závěrečné otázky

dnešního evangelia: „Kdo je má matka a moji příbuzní?“ Ježíš se dívá po těch, kdo jsou v jeho blízkosti, a pak spontánně a zároveň provokativně odpovídá: „Každý, kdo plní vůli Boží, to je můj bratr i sestra i matka.“

Lectio divina 6

Farní den

V sobotu 1.6. se konal náš tradiční a tradičně oblíbený farní den. Tento rok byl však speciální. Sešlo se na něm 5 báječných oslavenců, kteří slavili své životní jubileum.



A v tomto duchu se taky farní den odvíjel. I přes počáteční nepřízeň počasí se vše nachystalo, připravilo. Lidé se postupně sešli a pak už mohla

začít oslava a zábava. Byla přednesena oslavná báseň, řeč v „cizím“ jazyce a rafinovanými otázkami jsme se dopátrali, zda oslavenci byli vždy tak vzorní křesťané a občané. Nebyli! Někdo byl za školou, někdo nechtěl nosit oblečení, které mu koupila maminka a někdo se klidně v pubertě vyplížil z domu! Takže nezoufejte, i tito pilíře naší farnosti občas zhřešili. Předali se dary, zdravice a spoustu objetí a pak už jsme se všichni vrhali na skvělou polévku, grilované maso, sýry, salát. Jako vždy patří velký dík mistrům kuchařům Honzovi a Vaškovi. A těch dobrot - buchty jako od Aničky, věnečky a spoustu dalšího. Zábava plynula plynule, Špeldovi pak uchopili nástroje a hráli k poslechu i k tanci. Prostě milý čas s milými lidmi!



Děkujeme všem za příjemný čas ve vzájemné společnosti! Oslavencům ještě jednou přejeme vše nejlepší, zdraví a Boží požehnání!

Boží tělo

Děkuji všem, kteří se podíleli na zajištění této slavnosti, zejména vřele

děkuji krásným družičkám Justýnce, Agátce a Tereze a jejich maminkám.



Pozvánky:

Putování proti proudu času



Foto: Lenka Hurdáková

Střípky z dějin trutnovského kostela lucemburské doby zájemcům připomene kronikářka města Mgr. Alena Křivská.

Společně s ní projdeme interiérem nynějšího arciděkanského chrámu Narození Panny Marie. Při tom nás upozorní na některé zajímavosti z jeho současného mobiliáře. Na závěr je nachystáno malé překvapení.

Sejdeme se ve středu 12.6. od 17:00 v arciděkanském kostele.

Těšíme se na setkání s Vámi!

Informace z farnosti:

Senioři

Setkání seniorů proběhne ve čtvrtek 13.6. na faře od 15:30.

Vodák

Platba za vodák 2024 je stanovena do 14.6. Platte prosím hotově ve farní kanceláři.

Sbírka

Na neděli 16.6. je vyhlášena sbírka na Charitu.

Kavárna

Poslední kavárna tohoto školního roku se otevře v neděli 16.6., všechny srdečně zveme.

Kalendář

Vzadu na stolečku jsou diecézní kalendáře pro rok 2025. Cena těchto kalendářů je 90 Kč a peníze vhadzujte do dřevěné pokladničky. Děkujeme!

Svíčky pro Ukrajinu

Ve středu 5.6. jsme na výrobu zákopových svíček pro ukrajinské vojáky darovali čtyři plné krabice vosku. Děkujeme všem dárcům! Sbírka i nadále pokračuje.

Za Pastorační radu farnosti Jana Bartoňová

Apoštolát modlitby Na červen 2024

Úmysl papeže

Za všechny, kdo jsou na útěku ze své vlasti

Modleme se, aby ti, kdo prchají před válkou nebo hladem a jsou nuceni podnikat cesty plné nebezpečí a násilí, našli v hostitelských zemích laskavé přijetí a nové životní příležitosti.

Národní úmysl:

Za volby do Evropského parlamentu

Modleme se, aby poslanci zvolení do Evropského parlamentu respektovali přirozený řád vepsaný Bohem do stvoření a usilovali o opravdovou spravedlnost.

POŘAD BOHOSLUŽEB

FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLĚŘ

Liturgický týden od 9. června 2024 do 16. června 2024

NEDELE 9. června	10. NEDELE V MEZIDOBÍ	9.00	AK	Ja	<i>Za prvopřijímající děti a jejich rodiny</i>
		11.00	Žaclěř	Ji	
		15.00	Lhota	Ja	
		18.00	AK	Ji	Svátost smíření
		18.30			<i>Za + Michalise</i>
PONĚLÍ 10. června					
ÚTERÝ 11. června	Sv. Barnabáše, apoštola	17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
STŘEDA 12. června		8.30	BM	Ja	
ČTVRTEK 13. června	Sv. Antonína za Padovy, kněze	17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		
PÁTEK 14. června		17.30	AK	Ja	Adorace + Svátost smíření
		18.00			
SOBOTA 15. června	Sv. Víta, mučedníka	8.30	BM	Jo	Bohoslužba slova
		15.00	Pilníkov	Mi	Bohoslužba slova
NEDELE 16. června	11. NEDELE V MEZIDOBÍ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ja	<i>Na poděkování za 50 let společného života s prosbou o požehnání pro celou rodinu</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00	AK	Ji	Svátost smíření
		18.30			<i>Na poděkování za 70 let života a za požehnání do dalších let</i>

Pravidelné akce:

Pondělí - modlitba otců od 18:00 na faře

Středa – společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství

Pátek – setkání společenství mládeže od 19:00 na faře

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. **491 004 922**; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz

bankovní spojení: č. ú. **1300189399/0800**

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: **605 543 654**; kubis.jan@dihk.cz